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3 TIPOS DE ESTUDIOS:. PRUEBAS DIAGNOSTICAS CON RESULTADOS CUANTITATIVOS Y
DICOTOMICOS, ESTUDIO DE COHORTE Y CASOS Y CONTROLES.

Variables

Por su naturaleza Por su posicidn respecto a otras

| T variables.

Cualitativas Cuantitativas |

Independientes Independientes

Descritas Continuas | |

. Explican los i
Cualidades p Analizan las causas.

Solo Solo
numeros numeros

enteros. racionales.

Dicotémicos Sensibilidad = a/a+c
Especificidad = d/b+d
vPP y VPN se van a cambiar segun la prevalencia
Cuantitativos Se unen a través de la probabilidad pre-prueba o pre-test (ppep)
Probabilidad post-test % ppop

Con factor de
exposicién

Se reunen dos Se sigue la
poblaciones evolucion
(ambas sanas) en el futuro

Cohortes

Sin factor
de exposicion

Estudio de cohorte observacionales :
- RR=Cle=incidencia / los
En este estudio vamos a calcular: expuestos
- Riesgo relativo Clo = no expuestos
Cohorte - Riesgo atribuible (RA) RR =cle= a/a+b
- %riesgo atribuible (% RA) Clo=c/c+d
- RA=cle-clo
- %RA=RA / Cie x 100
En este estudio también vamos a utilizar
la tabla 2 x 2.




Pacientes

Cohorte Casos de controles

Retrospectivo : 'Pr(')'SPECti'VO
“Tiempo iniciacion Iniciacion  tiempo
Estudio Estudio

Todos provienen de un cohorte. Identificacion de
controles. Obtener exposicion y confusores
2 tipos
- longitudinales
Casos y controles - Observacionales

Se utiliza razon de momios
- RM=ad/bc




